



**АДМИНИСТРАЦИЯ ШЕЛКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ**
(АДМИНИСТРАЦИЯ ШЕЛКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА)

**НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКАН
ШЕЛКОВСКИ МУНИЦИПАЛЬНИ К1ОШТАН АДМИНИСТРАЦИ
(ШЕЛКОВСКИ МУНИЦИПАЛЬНИ К1ОШТАН АДМИНИСТРАЦИ)**

ПРОТОКОЛ

«18» июня 2021 года

№ 2

ст. Шелковская

**заседания антитеррористической комиссии
Шелковского муниципального образования**

ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ – Первый заместитель главы администрации Шелковского муниципального района – **АРСУНКАЕВ ШАМХАН ВАХАЕВИЧ**

СЕКРЕТАРЬ – **БИСУЛТАНОВ Асланбек Алвиевич**, начальник отдела по взаимодействию с правоохранительными органами.

ПРИСУТСТВОВАЛИ: Члены комиссии: *Т.Р. Балаев, Д.В. Шестериков, З.К. Стамбулова, А.И. Витаев, Х.А. Алимсултанова, М.М. Мицаев, А.К. Курбанов.*

ПРИГЛАШЕННЫЕ ЛИЦА: *помощник прокурора Байтемиров К.Б.*

ОТСУТСТВУЮЩИЕ ЛИЦА: *главный врач ГБУ «Шелковская ЦРБ» Матаева Р.Д.*

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1 вопрос: Проанализировать эффективность организации адресной профилактики лиц, подверженных воздействию идеологии терроризма или попавших под ее влияние;

2 вопрос: О проведении на базе объектов сферы образования тематических мероприятий (конференции, круглые столы, собрания), направленных на дискредитацию идеологии терроризма и экстремизма, и проведении профилактической работы в образовательных учреждениях района на получение информации о негативных процессах в среде учащихся;

3 вопрос: О прохождении вакцинации от пандемии новой коронавирусной инфекции (Covid-19) на территории Шелковского муниципального района.

СЛУШАЛИ:

Курбанова А.К. – зам. начальника ОУР отдела МВД России по Шелковскому району.

1 вопрос: Проанализировать эффективность организации адресной профилактики лиц, подверженных воздействию идеологии терроризма или попавших под ее влияние.

ВЫСТУПИЛИ:

А.К. Курбанов – Во все времена наиболее острой задачей органов исполнительной власти остается профилактика преступности по всем направлениям деятельности, однако в связи со складывающейся обстановкой приоритетной задачей становится профилактика направленная на недопущение зарождения террористической и экстремисткой активности на территории РФ и Чеченской Республики.

В период послевоенных лет руководством Чеченской Республики был задан новый курс нового времени, новой жизни Республики, были заложены правовые основы и определены пути дальнейшего развития региона.

Борьба против незаконных вооруженных формирований, действующих на территории ЧР дала положительный результат, однако есть и негативный аспект, такой как большое количество осужденных на длительные сроки за совершение тяжких и особо тяжких преступлений жителей Чеченской Республики, которые принимали активное участие на стороне «НВФ».

Таким образом, Администрацией Шелковского района совместно с ОВД, ФСБ и иными органами исполнительной власти реализуется ряд профилактических мероприятий: в первую очередь принимаются меры по социальной адаптации лиц, отбывших наказания за совершение преступлений террористической направленности, прибывших к местам постоянного проживания. Так за период 2021 года из мест лишения свободы освободилось 3 человека (далее доклад прилагается).

принять к сведению доклад Курбанова А.К.

СОДОКЛАДЧИК по первому вопросу:

Секретарь АТК МО – Биултанов А.А.

Каждый освободившийся из МЛС нуждается в трудоустройстве, социальном обслуживании, медицинской помощи, восстановлении семейных и коммуникативных связей. Однако из-за данных нерешенных проблем возрастает уровень рецидива преступности. Для этого с ними проводятся беседы, в ходе которых выясняются намерения каждого в плане его жизнеустройства и даются необходимые рекомендации.

Проблема Социальной адаптации данной категории Россиян осложняется также и непростой социально-экономической обстановкой в стране. Бывшие заключенные нередко сталкиваются с невниманием, равнодушием, с дискриминацией при приеме на работу, обращении в поликлинику, банки и социальные службы, они живут под гнетом недоверия. Однако не стоит забывать, что осложнению социального становления данной категории граждан препятствуют **пробелы** в законодательной базе РФ, при этом органами местного самоуправления Шелковского муниципального района организовываются исчерпывающие меры по оказанию всесторонней поддержки данной категории граждан. Реализуются меры поддержки и родственникам уничтоженных членов незаконных вооруженных формирований, действовавших на территории ЧР и РФ, им оказывается социальная помощь, с ними проводятся профилактические беседы, куда приглашаются члены духовенства района, администрации, ОМВД и социальных служб. На территории Шелковского муниципального района таковых более 50 человек.

принять к сведению доклад Бисултанова А.А.

РЕШИЛИ:

1.1. Во исполнение пункта 1.3 «Проанализировать эффективность организации адресной профилактики лиц, подверженных воздействию идеологии терроризма или подпавших под ее влияние» продолжить работу в данном направлении.

Ответственный: – *отдел МВД России по Шелковскому району, члены АТК МО;*

Срок исполнения: – *постоянно.*

ГОЛОСОВАЛИ:

За –	10
Против –	нет
Воздержались –	нет

СЛУШАЛИ:

Х.А. Алимсултанову – представителя МУ «Отдел образования Шелковского муниципального района»;

2 вопрос: «О проведении на базе объектов сферы образования тематических мероприятий (конференции, круглые столы, собрания), направленных на дискредитацию идеологии терроризма и экстремизма, и проведении профилактической работы в образовательных учреждениях района на получение информации о негативных процессах в среде учащихся».

ВЫСТУПИЛА:

Х.А. Алимсултанова – профилактика экстремизма в молодежной среде - это одна из первоочередных задач образовательной сферы и общества в целом. Это сложная социально-психологическая проблема, которая в современных условиях стала актуальной для всех государств мира. Именно этот слой общества наиболее подвержен влиянию подобных радикальных идей, что связано с неокрепшей психикой и отсутствием твердой жизненной позиции. Одним из ключевых направлений борьбы с террористическими и экстремистскими проявлениями в общественной среде выступает их профилактика. Особенно важно проведение такой профилактической работы в среде молодежи.

Для предотвращения действий, направленных на дискредитацию идеологии терроризма и экстремизма в молодежной среде в общеобразовательных организациях Шелковского муниципального района, проводится огромная работа.

В целях реализации «Комплексного плана мероприятий противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019-2023 года», Плана мероприятий по реализации в Чеченской Республике «Стратегия противодействия экстремизму в Российской Федерации» на период до 2025 года, во всех ОО разработаны и реализуются Планы воспитательной профилактической работы по противодействию терроризму и экстремизму в молодежной среде.

Для предотвращения дискредитации идеологии терроризма и экстремизма среди обучающихся проводились классные часы среди 9-11 классов на тему: «Религия. Террор. Экстремизм». Целью данных классных часов было познакомить обучающихся с понятиями «религия», «террор», «экстремизм».

Организованы круглые столы «Терроризм - зло против человечества», «По закону нравственности» с приглашением инспекторов ПДН ОМВД по Шелковскому району, которые прошли в форме диалога. Обучающиеся сделали вывод, что терроризм - это действительно одна из самых больших угроз, которой нужно противостоять (**далее доклад прилагается**).

принять к сведению доклад Алимсултанова Х.А.

РЕШИЛИ:

2.1. Согласно пункту 2.2 и 2.3 протокола заседаний Антитеррористической

комиссии в Чеченской Республике № 05 от 30 марта 2021 года продолжить работу во взаимодействии с духовенством района в период летних каникул и в последующем.

Ответственные: – МУ «Отдел образования» Шелковского муниципального района, духовенства района;

Срок исполнения: – в период летних каникул и в последующем.

ГОЛОСОВАЛИ:

За – 10

Против – нет

Воздержались – нет

Завершая заседание, первый заместитель главы администрации Шелковского муниципального района Арсункаев Ш. В. отметил по третьему вопросу «О прохождении вакцинации от пандемии новой коронавирусной инфекции (Covid-19) на территории Шелковского муниципального района»:

Уважаемые члены комиссии, в связи с напряженным графиком работы, представители ЦРБ Шелковского района на нашем сегодняшнем заседании отсутствуют, но это не значит, что мы не владем полной информацией в районе по части новой коронавирусной инфекции (Covid-19).

На сегодняшний день в Шелковском муниципальном районе подлежит вакцинации от новой коронавирусной инфекции (Covid-19) около 24.000 человек, уже вакцинировано с выше 7.000 человек и это очень мало. В данный момент, работа в этом направлении усилена.

Материалы о результатах проделанной работы по реализации решений протокола направлять в администрацию Шелковского муниципального района на имя Главы администрации Шелковского муниципального района, Председателя АТК МО ХАДЖИЕВА ХАМИДА ХАМЗАТОВИЧА.

Глава администрации –
Председатель АТК МО



Х.Х. Хаджиев

Начальник отдела –
Секретарь АТК МО



А.А. Бисултанов